

今日12版

第095期 总第8599期
统一刊号:CN51——0098
邮发代号:61——85
全年定价:450元
零售价:2.00元

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

四川省第三个保税物流中心通过预验收

◎坐拥战略要地,扼守咽喉通道的宜宾港保税物流中心(B型),立足川南,为全省进出口企业提供高效便捷的服务平台。

<< [P11]

本期导读 Highlights

创新推动军民融合发展

北重集团特种机械厂砥砺前行

北重集团特种机械厂认真贯彻落实公司各项决策部署,大力推进军民融合式发展,不断推动生产经营工作再上新台阶,面对繁重的生产任务知难而进、开拓进取,较好地完成了各项生产经营指标。

<< P5

商业地产新搅局者涌起
雪上加霜还是开疆拓土

经济放缓、消费不振、电商冲击……诸多迹象显示,传统商业已然步入新的不景气周期,给商业地产的战略布局和运营模式提出了新的挑战,但却并没有阻止资本进入的步伐。

<< P6

通航业迎利好:
低空领域扩大 审批手续简化

在本月4日召开的国务院常务会议上提出发展通用航空业之后,不到半个月时间,国务院办公厅又印发《关于促进通用航空业发展的指导意见》。在这份意见中,对2020年的宏观层面做出了多个具体到数字的发展规划,对这个苦盼甘霖的行业来说,该意见可以说给予了他们极大的信心。

<< P7

互联网中概股回A 欲望强烈
新三板或成新“翘板”

5月14日,在美上市的世纪佳缘宣布与百合网合并,公司股票停止在纳斯达克市场交易,完成私有化后世纪佳缘计划将登陆新三板。

<< P8

2015年中国电子商务交易额
达18.3万亿元

5月17日,中国“互联网+产业”智库、国内知名电子商务研究机构——中国电子商务研究中心发布《2015年度中国电子商务市场数据监测报告》。报告显示,2015年,中国电子商务交易额达18.3万亿元,同比增长36.5%,增幅上升5.1个百分点。

<< P10

中央地方密集发声
物流将成降成本重点

作为供给侧改革今年的主要任务之一,中央和地方近期在“降成本”方面密集发声。除了多个地方在供给侧改革的落实中重点强调降成本以外,《人民日报》近日刊发的对企业垄断成本调查的文章也明确指出,在原料成本稳定甚至下降的背景下,来自水电热气等垄断性行业的成本仍然“坚挺”。

<< P12

伊贝实业

—中国高端鞋靴领跑者

<http://www.js-yb.cn>

Iphone,android 手机扫描二维码下载安装



企业家日报微信公众平台

二维码

中国企业家网

二维码

本报常年法律顾问为闫永宁律师

手机:13609110893



金华眼科医院“光明行”六周年 开创中国民营医院援疆先例



●图为金华眼科医院院长吴坚韧(右三)与温宿县人民医院院长刘杉(右一)看望恢复视力的维吾尔病人。

■特约记者 方令航 新疆温宿报道

年对口支援地区。对口援疆民生优先,时任金华市委书记陈一新曾作过两次批示,要求金华援疆工作坚持民生优先、产业为重、干在实处、走在前列,要坚持以赶超意识为引领,着力提高新一轮对口援疆工作的谋划水平,要以改善温宿民生为重点,完成一批让群众看得见、摸得着、得实惠的民生项目。

温宿县恰格拉克乡喀尔萨村66岁的农妇阿西罕·努尔没有花一分钱,便治好了多年的白内障。“6年来,全县有498名白内障患者接受了手术,这次又有13人接受手术,手术成功率达百分之百。这些患者全是浙江金华援助温宿‘光明行’活动的受益者,他们不但享受到了免费的医疗服务,而且感受到了金华人民的深情厚谊,对提升百姓幸福指数、促进民族团结意义重大。”说起“光明行”活动,温宿县人民医院院长刘杉一语中的。

在2011年浙江省第七批援疆医疗人才选派工作中,金华市政府及卫生主管部门打破以往从公立医院选派人员的做法,充分发挥社会力量的积极性,首次从金华眼科医院选派业务骨干,金华眼科医院副主任医师汪国锋、胡春生赴新疆阿克苏地区温宿县人民医院五官科开展援疆工作,开创了中国民营医院援疆的先例。

温宿县地处新疆南部,是全国日照时间最长的地区之一。因为紫外线照射强烈,成为白内障疾病高发区。由于医疗技术落后,该县2011年以前,没有一位能够进行白内障手术的眼科医生。得了白内障后,有经济条件的群

众去阿克苏地区医院进行治疗,更多的农牧民群众由于缺乏治疗条件,只能在黑暗中煎熬。

新一轮援疆工作开始后,这种现象成为历史。为了造福边疆的白内障患者,帮助温宿县人民医院尽快培养出自己的眼科医生,对口援助的浙江省金华市援疆指挥部实施“光明行”智力援助项目,每年投入25万元专项资金,用于购置相关医疗设备、选送医务人员去金华进修,并承担所有白内障手术患者的自费费用。

“每位白内障患者的手术费、医药费、住院费、护理费达3000余元,城镇居民医保和新农合医保可以报销2000余元,剩余1000余元按常规需要自费。有了这笔专项资金后,个人自费部分就由援疆指挥部承担了。”也就是说,温宿县任何一名白内障患者只要在县人民医院进行手术,自己不需要出一分钱。”

温宿县委副书记、金华市援疆指挥部指挥长朱杰介绍说,“光明行”活动是一项实实在在惠及百姓的民生援疆工程,一例例成功的白内障手术不仅使患者恢复了视力,而且让他们重新拥有了劳动和生活能力,提升了患者的幸福感,他们对党和政府充满了感恩之情。

金华眼科医院与温宿县人民医院建立了长期技术协作关系,2011年2月至今,金华眼科医院已先后5次派出眼科专家共计10余人次前往温宿县人民医院进行技术援助,在当地开展手术,对医务人员进行培训,并计划对口援助持续开展十年。金华眼科医院院

长吴坚韧为此“七次上天山”,这次,吴坚韧又向温宿捐赠进口人工晶体200枚。他告诉记者,对口援助不但要送去光明,还要为当地培养出一支能独立开展工作的眼科医生队伍,建立一套完善的管理与防盲体系,把温宿县人民医院眼专科建成阿克苏地区乃至南疆地区的拳头科室,这个目标已经初步实现。

打造南疆的“眼科专业医疗队”

金华眼科医院是浙江省一家集医疗、预防、保健、教学、科研于一体的非营利性民营专业医院,拥有高水平的眼科医疗队伍,在眼科疾病医治方面有着较高的声誉。经历12年的发展与积淀,金华眼科医院已成为“浙中眼科专业领跑者”,在多个领域处于全国先进水平。医院目前总建筑面积达1万余平方米,床位130张,职工200多人,专业技术人员150人。年门诊总人数达18万人次,住院病人8000多人次。设有白内障、屈光手术等10个临床科室,拥有省级重点学科1个,市级重点学科2个。医院建院伊始就启动了“金华市慈善光明工程”,为持续有效开展防盲工作,捐款3000万元在金华市慈善总会成立慈善光明基金,每年捐款150万元用于贫困白内障患者复明行动,目前配置5辆“慈善光明工程下乡义诊车”,常年进社区到乡村,在全市范围内开展白内障患者的免费筛查、治疗以及防盲治盲宣传。2008年在金华市政府《创建全国白内障无障碍市工作方案》中,被作为定点实施医院主持创建。

[下转 P2]



2016.5.23

星期一

丙申年 四月十七

热线电话:400 990 3393

中国企业家网:www.zgceo.cn

官方微博:weibo.com/jrwb

<http://weibo.com/qyjrb>